
1

Рівненська Мала академія наук. Матеріали 2023.

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
«РІВНЕНСЬКА МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

МАТЕРІАЛИ
наукової конференції переможців конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів МАН України 

в Рівненській області

Рівне – 2023



2

Рівненська Мала академія наук. Матеріали 2023.

Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.
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сальним правом, що має подвійну правову природу та забезпечує реалізацію й отримання людиною 
інших прав.

Доведено, що система безоплатної правової допомоги в України за роки свого існування показала 
суттєві переваги.

Звернено увагу на проблемні аспекти функціонування системи безоплатної правової допомоги на 
сучасному етапі, а саме на низьку обізнаність щодо можливостей системи безоплатної правової до-
помоги та викликів військового стану.

Ключові слова: безоплатна правова допомога, міжнародні стандарти, захисник, відповідальність, 
безоплатна первинна допомога, безоплатна вторинна допомога.

Єремейчук Анастасія Олександрівна, учениця 9 класу Масевицького ліцею 
Рокитнівської селищної ради Сарненського району, вихованка РМАНУМ.

Науковий керівник: Кузьма Т.М., кандидат історичних наук, доцент кафедри 
міжнародних відносин РДГУ, керівник гуртка РМАНУМ.

ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ В УМОВАХ ВНУТРІШНЬОГО 
ПЕРЕМІЩЕННЯ: ВІТЧИЗНЯНА ПРАКТИКА 

                   ТА ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ
Дослідницьку роботу присвячено захисту прав людини в умовах внутрішнього переміщення в кон-

тексті вітчизняної практики та європейських стандартів. 
Досліджено основні аспекти та питання правового статусу переселенців, проаналізовано зміни в 

законодавстві України та європейську практику в розв’язанні питань ВПО. Розкрито механізм уве-
дення правових норм щодо вимушених переселенців.

Проаналізовано особливості реалізації прав внутрішньо переміщених осіб на території Рокитнів-
щини, створення відповідних умов та забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб у 
період воєнного стану.

Розглянуто правовий механізм здійснення окремих правових аспектів для переселенців, систему 
прав та свобод України. Опрацьовано проєкт Ради Європи, що має вдосконалити нормативно-пра-
вову базу з питань захисту вимушених внутрішніх переселенців в Україні, сприяти їх інтеграції та 
збільшенню потенціалу органів місцевої влади в цьому питані.

У ході дослідницької роботи з’ясовано, що захист прав та свобод переселенців є одним із пріори-
тетних завдань для нашої держави. Із початком російської агресії і донині вносяться відповідні зміни 
в законодавство України, що допомагають покращити механізм реалізації правових норм щодо прав 
ВПО.

Ключові слова: внутрішньо переміщена особа, правовий механізм, права і свободи, система за-
хисту, довідка ВПО, стандарти Ради Європи.

Пшебільська Дарина Дмитрівна, учениця 11 класу Рівненського ліцею 
«Колегіум» Рівненської міської ради, вихованка РМАНУМ.

Науковий керівник: Міщук І.В., кандидат юридичних наук, професор кафедри 
конституційного права та галузевих дисциплін НУВГП, керівник гуртка РМАНУМ.

СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН ПІСЛЯВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ: 
НОВІ МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Дослідницьку роботу присвячено аналізу стратегічного Плану післявоєнної відбудови України, но-
вих можливостей та перспектив держави. Це питання є актуальним після початку повномасштаб-
ного вторгнення Російської Федерації на територію України. Без підготовленого загального Плану 
післявоєнної відбудови України країну чекає хвиля криз у різних сферах життя, які вона, очевидно, 
не зможе подолати.

У першому розділі роботи досліджено загальні положення та етапи Плану відновлення України. 
Розглянуто збитки, яких зазнала наша держава станом на вересень 2022 року. 

У другому розділі було проаналізовано галузеві програми з післявоєнної відбудови України різних 
груп. А саме таких груп, як «Європейська інтеграція», «Юстиція» та «Антикорупційна політика». 
Визначено наявні проблеми та перспективи держави у сфері імплементації європейського досвіду. 
Розглянуто процес європейської інтеграції та різні перешкоди на шляху України до ЄС. Було розгля-
нуто судову систему України: переваги та недоліки її роботи та важливість реформування з метою 
адаптації під час воєнного стану. Проаналізовано антикорупційну політику України, що є недоско-
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